

甘肃能化集团三抓三促行动

简报

第十八期

三抓三促行动领导小组办公室

2023年4月7日

甘肃能化集团领导深入基层开展调研

4月3日至5日，甘肃能化集团党委书记、董事长谢晓锋，党委副书记、总经理袁崇亮，财务总监胡志明一行，到技工学校、伊犁公司、晶虹置业公司、刘化公司以及甘肃能化股份公司王家山矿、魏家地矿、红会一矿、大水头矿、救护大队、水电管理公司调研，实地了解企业经营管理、安全生产、改革发展等工作，并就制约企业高质量发展等瓶颈问题深入研究探讨座谈，提出改进措施和意见建议。

甘肃能化股份公司党委书记、董事长许继宗，党委副书记、总经理张峰刚，党委常委、监事会主席陈虎，党委副书

记、工会主席朱新节，党委常委、纪委书记、监察专员马汉永一同调研。

在技工学校，谢晓锋一行深入学生公寓楼、教学楼、高技能人才培训基地、技能大师工作室参观调研，在听取学校办学情况、生源状况、学生培养就业及经营管理等情况后指出，技工学校要立足服务集团公司主业导向，进一步强化内部管理，加强师资队伍建设，精准做好人才培育培养，积极争取教育财政基金支持，着力破解学校在改革发展中的难题，推动学校与企业实现协同发展。

在伊犁公司，谢晓锋听取了公司生产经营、内部管理、人才队伍建设等情况汇报，要求伊犁公司进一步找准自身定位，明晰发展方向，充分发挥专业团队优势和灵活市场运作机制，拓宽项目合作服务领域，强化风险防控管理，把公司逐步打造成集设计、建设、运营于一体的服务型专业化公司。要把加强人才队伍建设作为一项基础工程，牢牢把握“育人建队”导向，抓好班子、带好队伍、树好形象，不断增强干部职工队伍凝聚力向心力，着力提升公司发展力影响力。

在晶虹置业公司，谢晓锋调研了开元商厦经营情况，并与公司班子成员及干部职工座谈，深入了解公司主营业务、组织机构设置及人员配备等情况，就公司拟开发的大水头农场开发建设项目与公司班子成员深入研讨。要求晶虹置业公司要坚持面向市场，把握市场规律，在深入分析调研论证基础上，加快盘活土地等各种要素资源，加强项目开发建设成本管控、风险防控和队伍管理，健全激励保障机制，推

动项目开发建设取得积极进展。

在甘肃能化股份公司王家山矿、魏家地矿、红会一矿、大水头矿、救护大队、水电管理公司调研期间，谢晓锋、袁崇亮一行深入了解了企业安全生产、经营管理、提质增效等情况，希望王家山矿把提升矿井生产能力、提高企业经济效益作为首要目标，聚焦制约矿井达产等瓶颈问题，加强与中煤科工武汉煤矿设计研究院的对接沟通，着力破解矿井达产390万吨的瓶颈短板，积极寻求煤炭产品新的利用方向，不断提升企业发展后劲；魏家地矿、大水头矿加大矿井设备更新改造力度、优化运输系统、推动煤炭增产增效，全力保障两个骨干矿井作用充分发挥；红会一矿坚持把抓好冲击地压灾害防治、保障职工生命安全和企业发展稳定摆在首要位置，强化细则对标，强化源头治理，强化措施落实，切实筑牢企业安全发展的根基；救护大队按照《矿山救护队标准化考核规范》要求，对标提升救援保障工作能力，把救护大队这个全国救护中心巩固好运行好；水电管理公司结合工作实际，加强与窑煤集团检测机构业务合作，拓展市场空间，拓宽创收渠道，提升经济效率和发展能级，实现与窑煤集团检测业务有效衔接、互利共赢。

5号下午，在靖煤公司召开座谈会，总结此次调研的工作成效，谋划部署企业高质量发展的举措。谢晓锋、许继宗讲话，张锋刚主持。袁崇亮及甘肃能化股份公司班子成员、相关部门及单位负责人参加座谈会。

谢晓锋在座谈会上充分肯定了甘肃能化股份公司组建

成立一个月以来取得的阶段性工作成效。并表示，通过为期3天的深入调研和全面了解，从干部职工队伍高涨的士气和敬业精神中，深刻感受到干部职工队伍的政治担当与责任担当。在企业纵深推进深化改革发展的关键时期，甘肃能化集团与股份公司要围绕共同目标，保持改革韧劲、坚定改革信心、汇聚改革合力，把握工作主动，力争“十四五”末实现煤炭产能3000万吨，火电及新能源装机容量达到270万千瓦以上，化工产品产能达到300万吨，煤炭储配年吞吐量3000万吨，煤炭上线年交易量达到8000万吨以上，营业收入达到300亿元，工业总产值达300亿元目标。紧紧聚焦主营业务，树牢“项目为王”理念，着力推动一批引领性强、带动性大的链主项目有效落地实施。坚持在延链补链强链上下功夫，加快推进煤炭项目并购重组，进一步延长资源产业链，大力发展战略性新兴产业，走出一条高质量发展的新路径。突出战略引领和价值创造，按照省委省政府赋予的工作职能，以“小总部、大产业”模式和改革精神打造精干高效的能化集团本部，持续加大优质项目培育，不断强化服务保障，推动能化集团与能化股份公司做强做优做大。希望上市公司对能化集团总部建设、各项事业发展提出宝贵意见建议，在取长补短中实现有效协同、高质量发展。

许继宗表示，要深刻认识、准确把握甘肃能化集团与能化股份公司之间密不可分、相辅相成的关系，立足当前、着眼长远，胸怀大局、形成合力，把能化集团与能化股份公司改革发展事业不断推向前进。要坚持以党的政治建设为统领，

加强企业党的建设，以高质量党建引领保障企业高质量发展。要聚焦企业发展重点工作任务和制约企业接续发展等瓶颈问题，坚持目标导向和问题导向，强化工作举措落实，加快补齐短板弱项，推动企业改革发展向深层次迈进。要加快健全股份公司组织架构，明确各层级管理职能，确保各项工作有效衔接、有序开展。要紧紧咬定安全“零死亡”目标，各尽其责、齐抓共管，夯实安全生产工作基石。要加强经济形势和企业改革发展形势任务分析研判，增强工作的预见性前瞻性，把握工作主动，确保各项工作取得积极成效。

界文宣部商企金朝省经信委宣部跟高以，为数据企业金融风
委界支款努力企业战略评估工点事风大革方业企策要
支款计划书工计划函寻要附时请事函日计划，跟函附
要，按云办是向界文革商业企策，更陈对社有情附略
与各相商，指原要者逐是各辞附，叶某进附函公的想企策对
项目“吉兆”企安寅文报表，界长报告，转请该市工
行登报略要，否基并工企企安黑表，尊共附各，责其从各
封见附函工策献，俄得待分，卷的领派界文革商业企策
族为附函工策献，转主工策献，封见首

送：省政府国资委三抓三促领导小组办公室。
发：集团公司领导、三抓三促领导小组办公室成员、二级子公司。
